2. Izracunaj specificno tezo telesa s tezo 168_0N in prostornino 0,8m>.
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3. Tlak pod omaro je 60000 Pa. Izrac¢unaj plo$¢ino v dm? na kateri se omara dotika

tal, ¢e je masa omare 120 kg.
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4. Podmornica se nahaja 240 metrov globoko v morju. S kaksno silo deluje morska
voda na okno podmornice s povr$ino 0,2 m??
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5. Kocka iz aluminija ima stranico dolgo 8 cm. Izracunaj tlak pod kocko. Za koliko se
spremeni tlak pod aluminijasto kocko ¢e nanjo polozimo Se enako kocko iz zeleza?
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Snov Voda Mor. Voda Aluminij Zelezo Alkohol Zivo srebro

Gostota (kg/m’) | 1000 1022 2700 7800 800 13600




